
Analysis of Alumni feedback 

(2022-23) 

 
The Comprehensive feedbacks by Alumni are important tools to critically evaluate the 

teaching process from Alumni’s angle. And, they truly depict the overall spirit of teaching in an 

educational institution. As, it promotes the overall spirit of teaching and learning. 

More than twenty factors/Questions were incorporated in the questionnaire to get a 

comprehensive analysis as follows: 

 

 

 

 
 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 
 

 
 

 
 

The above results of Alumni feedback form were calculated for the session 2021-2022 

for all the departments in the college. And, we got responses of 97 Alumni through Google form. 

The majority of Alumni rated Admission procedure (98%) and Alumni Association (80.4%) as 

excellent and very good. Furthermore, the college infrastructure such as the canteen facilities 

(79.3 %), Hostel Facilities (81.4%), infrastructure & lab facilities (90.8 %) and library resources 

(95.8 %) were rated high and majority of opinions falling in Excellent and very good. Also, the 

faculty of the college (95.9 %), skill learnt (95.9 %), courses studied by alumni (95.9 %) and 

learning experience of alumni (98%) was rated high and majority of opinions falling in excellent 

and very good clearly elucidating that college from British times has been epitome of learning. 

The opinion of majority of alumni with regard to content learnt in course in relation to 

job (93.8 %), their course of study & its relevance to real life (92.8 %), industry visits (71.1 %) 

and training & placement (71.1 %) was very positive for which they gave excellent, very good and 

good. The maximum alumni were affirmative about college Ambience (92.8 %), college 

environment (95.9 %), Project guidance (95.9 %) and quality of support material (90.7 %), they 

got in college. They also stated that college fees were very minimal and it helped them immensely 

for study as they had no pressure for paucity of funds. 

The alumni gave extraordinary rating for overall rating of the college (87.6 %), Overall 

rating of the academic program they studied (95.8%) and that their course improved their overall 

capability (96.9 %) . 



Overall all the alumni were very positive w.r.t college infrastructure (90.8%), college 

environment (95.9%), faculty (95.9%), course studied (95.9%) and overall enhancement of their 

persona (96.9%) for their success in respective fields. 


